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Mots croisés
à la mode de chez nous

i 2 :; 1 ô i; 7 s 9 ïo n

1 «
2 H H 1 1

3 ¦ i 1 1 1

4

5

—
1 « i m

6 ¦ 1 1 m i i m
7 m ¦ BH
S ¦ ¦ i i m
9 ¦ ¦ i i i

0 i i ¦ IH
1

1 H 1 ¦
remercier,
mépris des

Horizontalement :
1. Faire le ménage ; action de
2. Tableau caractérisé par le

effets ; fille soumise.
3. Pièces meublées.
I. Chante sans hâte ; consonnes.
5. En fin de domination ; cadeau de mariage :

anagramme de lit.
6. Le Je de Néron ; général.
7. Ce que le gredin a à sa gauche ; passage.
8. Exclamation ; marque de distinction.
9. Grecque ; manifester son mécontentement.

10. Du même genre que les ombres ; avant le
patron.

II. Deux cinquièmes ; expédition militaire.

Verticalement :
1. Demeure sans agréments ; enfant de troupe.
2. En tête d'une numérotation ; facilite l'écoulement

des roupies.
'• Fait éclore les boutons de rose.
*•• Consonnes : en gage ; roulantes.

5. Deux mille romains ; pronom ; voyelles.
6. Eau d'Espagne ; anagramme de métis.
7. Posée par le sphynx ; giration sans ration.
8. Evoque une crise ; bureau de placement.
9. En voiture ; 2 % (deux pour cent) ; pos¬

sédé.
10. L'ami de Pylade : préposition.
11. Terminaison fém. plur. ; partie du monde.

El.

Solution du problème de février :

Horizontalement : 1. Fortin ; lice. — 2. Iris ;
alevin. — 3. EV ; grès. — 4. EV ; grenier. —
5. Emu ; GR. — 6. Arien ; ondée. — 7. Ote.
— 8. E.M. ; anels ; ar. — 9. Tari ; elle. — 10.

El ; Lancelot. — 11. Sna ; êtes ; is.
Verticalement : 1. Figé ; arêtes. — 2. Or ;

ver ; main. — 3. Riz ; mie. — 4. TS ; gué ; ail.
— 5. Er ; non ; AE. — 6. Navet ; teint. — 7.
Oel ; ce. — 3. Légion ; Sces. — 9. Ivre ; do ;
EL. — 10. Cierge; aloi. — 11. Ens : regrets.

Le PRINTEMPS
est à la porte

Et déjà sortent les nouveaux
modèles de chassures propres
à courir dans la nature.

Provisoirement : Grand-Pont 1, Lausanne

Dir. : A. Inaebnit.
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Mars :
Avril :

le
les

undi 23, de
lundis 13 e

17 à

27.
19 h., au Buffet de la Gare de Lausanne, 2*' cl asse.

Bienvenue à tous les amis du « Nouveau C onteur ».
La Rédact on

IMPRIMERIE J. BRON LAUSANNE
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